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Пам’ятка для тренерів та представників команд футбольних клубів – команд-учасників Всеукраїнських змагань з футболу серед дитячо-юнацьких спортивних закладів  
 сезону 2016 -2017
         ДЮФЛУ  інформує команди –учасниці всеукраїнських змагань з футболу серед дитячо-юнацьких спортивних закладів, сезону 2016 -2017 років про те, що нею укладено угоду про страхування гравців, команд – учасниць  Змагань зі страховою компанією «Брокбізнес». 


Інформуємо про те, що страхування гравців поширюється на випадки отримання травм гравцями команд – учасників Змагань, виключно під час проведення матчів Змагань.

В зв’язку з вищезазначеним інформуємо Вас про обов’язковий механізм реєстрації та констатації випадків травмування гравців під час проведення матчів Змагань.


I. В разі звершення події, яка могла б привести до випадку травматизму, після якої гравець своїм зовнішнім виглядом виказав підозру на отримання травми, таку подію обов’язково потрібно занести до рапорту арбітра матчу.

II. Після події, яка могла привести до травмування гравця, або після закінчення матчу, терміново доставити гравця до найближчої медичної установи.


III. Пройти поглиблене медичне обстеження та отримати  першу медичну допомогу. Медичні працівники повинні встановити остаточний діагноз, про що повинні надати медичну довідку. 
Вимоги до оформлення медичної довідки.
1. Довідка повинна бути оформлена на офіційному бланку медичної установи. 

2. В довідці повинно бути чітко вказана інформація про гравця, а саме: прізвище, ім’я, по-батькові та дату його народження.

3. Чітко вказаний діагноз, який встановили представники медичної установи після проведення відповідного медичного обстеження.

4. В довідці обов’язково повинна стояти печатка медичної установи, або особиста печатка лікаря. 

IV. В разі встановлення діагнозу, який заявлений в переліку страхових випадків, що додається (додаток №1), необхідно заповнити заяву встановленого зразка, що додається (додаток №2). Заяву заповнює особисто гравець, який отримав травму, в разі якщо йому виповнилось 16 років. В усіх інших випадках заяву заповнюють батьки гравця. 
V.    До документів, які зібрані в процесі реалізації механізму зазначеному вище, а саме: 

а) Ксерокопія рапорту арбітра;

б) Ксерокопія медичної довідки;

в) Сканкопія заповненої заяви, встановленої форми, 

        додаються наступні сканкопії: 

        Сканкопія паспорту заявника (сторінки №1-2,6-7 та 11), в разі якщо заявнику виповнилось 16 років, або сканкопія свідоцтва про 
        народження.
        Сканкопія індетифікаційного коду гравця.

Заява на відшкодування коштів та медична довідка про констатацію факту отримання травми повинні бути направлені в оригіналі до ДЮФЛУ. 

        VI. Всі вищезазначені документи відправити на електронну адресу організаційного комітету – zolotovv@ukr.net, duflu@mail.ru та проінформувати про відправлення за телефоном 0635782643 (Золотухін Валерій) та або 0445210530 (Жабинський Юрій)     

